



7.27
WEDNESDAY
提摩太後書
2:14-19

你要提醒大家，在上帝面前鄭重地勸誡他們：不要在言詞上爭辯；那是毫無益處的，只會腐化聽的人。要努力在上帝面前作一個經得起考驗、問心無愧的工人，正確地講解真理的信息。要遠避荒唐無稽的空談，因為這一類的談話使人遠離上帝；他們所談的是像那腐蝕肌肉的毒瘡。這些人當中有舒米乃和腓理徒；他們離開了真理，竟說復活的事已成為過去，因而動搖了某些人的信心。可是，上帝所建立那鞏固的根基是不動搖的；在這基石上面刻著：「主認得屬他的人」，又刻著：「那自稱為屬主的人必須離棄邪惡。」（提後 2:14-19）

問心無愧的工人

在提摩太的時代，有些人以信仰之故發出辯論和挑戰，卻扭曲上主的心意，甚至聲稱沒有「復活」這件事。如此荒謬且徹底否定基督復活事實的言論，竟在教會中流傳。這些「假教師」，不惜撒謊造謠，只為了將光環往自己身上攬。

因此，保羅勉勵基督徒們，不要跟這些人一起流於口舌之辯，乃要以正直和愛心持守真理。若沒有人相信基督受難與死亡的真理，就無法真正跟隨上主，因為無法效法那犧牲憐憫之典範。而我們若不認識這犧牲的愛，遑論談及復活的福音。

信仰從來沒有捷徑，我們的生命就與基督同釘十字架，走向必死的路途，但唯有死，才能盼望復活。這是真理，也是福音。這世界真真假假、似是而非的道理很多，但當我們「努力在上主面前作一個經得起考驗、問心無愧的工人」（提後2:15）時，上主必認得我們是屬祂的人。

主前獻心 春日聯禱網青少年聯合團契5週年



Payuan (排灣) 中會春日區聯禱網在2016年成立「青(少)年聯合團契」，是眾聯禱網至今唯一的青少年聯合團契。今年4月24日下午假Kuabar (古華) 教會舉辦「歡慶5週年感恩禮拜」。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

復活的上主，求祢使我明辨是非，堅定持守祢真理的教導，成為祢問心無愧的工人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。